



Megható időszak a Fény Házában



Forrás: Fény Háza (2020 Advent)

Fentről vigyáznak ránk, pár intézményi karanténon kívül nem volt különösebb vírussal kapcsolatos eseményünk.

Szívünk minden melegével készültünk az idei adventi időszakra! Fontos volt, hogy mire eljön szent karácsony ünnepe, a nálunk élő családok szívét átjárhassa a karácsony szelleme. Az idei év mindenkinek kicsit más a vírushelyzet miatt, így az intézmény szakembereire jóval nagyobb teher nehezedett, főleg így év vége felé. Azt lehet mondani, hogy fentről vigyáznak ránk, pár intézményi karanténon kívül nem volt különösebb vírussal kapcsolatos eseményünk. Arra gondoltunk, hogy az adventi időszak alatt töltekezünk, így a decemberi hónapunk tele volt gyönyörű programokkal. A nálunk élő családok visszajelzéseiből, ilyen adventi időszakjuk még soha nem volt. Ez a nálunk dolgozó kollegák legnagyobb pozitív visszajelzése, amit egy szakember kaphat.

December elején két rajzpályázaton is részt vehettek a gyerekek. Az első téma: Rajzok a Mikulásnak. Milyenek gondolják a gyerekek a Mikulást? A második pedig egy szabadon választott karácsonyi kép. Lenyűgöző rajzok érkeztek, a folyósó tele lett a gyerekek rajzaival, amelyek olyan megható érzést nyújtottak, hogy öröm volt belépni az ajtón, és hazaérkezni vagy bejönni dolgozni.

Nem maradt el a jól megérdemelt jutalom sem, a gyönyörű rajzokért. Az anyukák közös palacsinta partyt csináltak a gyerekeknek, több mint két kg liszt, és több üveg lekvárból készült a gyerekek kedvence a palacsinta. Intézményi életünk legtöbbit használt színtere a közös konyha, ahol a karácsony egyik nagy kedvence is elkészült: a mézeskalács! Öröm volt nézni, ahogy a gyerekek szeme felragyogott, és együtt készítették a sokfajta formájuk mézes sütit.

A következő programunk az adventi naptár volt, ami minden nap meglepetést rejtett az izgatott gyermekcseregnek. Minden este 18 órakor libasorban húzták az aznapi kis édességet, sok gyermeknek ez volt az első ilyen élménye. A Mikulás ünnepséget vártak a legnagyobb izgalommal, hetek óta lázasan verseket és táncokat tanultak. December 6-án, mikor eljött a Mikulás bácsi kis csapatával, szuper előadást tartott a gyerekeknek. Az óvodások dalt adtak elő az anyukájukkal, azután minden gyermek a kor-osztályának megfelelő verset mondott el. Ezt követte egy közös tánc, amelyben mindenki részt vett. A Mikulás pedig nemcsak ajándékot hozott, hanem sok-sok csodást dalt, a rendezvény végén még kreatív foglalkozás is volt.

Intézményünk újító ötletként karácsonyi fotózást is szervezett a családoknak, legnagyobb meglepetésünkre a családoknak nagyon tetszett, élvezték a lehetőséget, volt olyan család, akinek ez volt az első ilyen fotózása.



Az intézmény karácsonyra az ajándécsomagok mellé a képekből is kedveskedett a családoknak. Mivel az idén elmaradt a közös nagy ünneplés a vírushelyzet miatt, a karácsonyi műsor helyett az idén készült egy megható kisfilm a decemberünkről. Igazán szívmengetőre sikerül, szenteste tekinthették meg a családok.

Karácsonykor ünnepi étel került az asztalokra az elmaradhatatlan bejgli és szaloncukor mellé. A karácsonyfát a nálunk élő anyukák öltöztették, és így várták haza a gyerekeket az óvodákból iskolából. Nem maradt el a meglepetés, mikor meglátták a feldíszített karácsonyfát a hazatérő gyerekek. Bízunk benne, hogyha szerényen is, de annál nagyobb szeretettel ajándékoztuk meg a családokat, és olyan pluszt tudtunk adni, ami örök emlék marad a Fény Háza szakembereitől.

Köszönjük a nálunk dolgozó szakemberek egész éves munkáját!

Boldog Új Évet kíván mindenkinek!

Mali Eleonóra intézményvezető

Forrás: Mali Eleonóra, intézményvezető/ Fény Háza/ Kommunikációs osztály

Dátum: 2021. Február 02.